



■ 新聞總匯

ASIA新聞

臺中健康暨管理學院承辦生物資訊研討會完美演出

91/03/26中央日報 20版 徐慧鈴/中市訊

臺中健康暨管理學院承辦生物資訊研討會完美演出

即將於今年八月成立全國第一個生物資訊研究所的臺中健康暨管理學院，昨日承辦生物資訊研討會，健康暨管理學院校長蔡進發表示，這次生物資訊研討會最大主題在蛋白體學，呈現完全與以往不同的風貌，因為蛋白體學應是基因體學之後必然發展研究主題。

參加這次生物資訊研討會的人員包括，來自中央研究院、臺大醫學院、清華大學、交通大學、三軍總醫院、國立中國醫藥研究所、工研院、農試所等研究單位與大學，超過三百二十餘位全國各地專家學者在臺中健康暨管理學院進行有關蛋白體學方面的研究報告與討論。

健康暨管理學院校長蔡進發表示，此次生物資訊研討會最大特色是將主題定在蛋白體學，完全呈現與以往不同的風貌，過去研討會的主題不是在生物晶片便是基因體，但基因體研究發展幾趨成熟，同時相關生物晶片也都已經產品化，而且，從基因體觀點研究，許多病理現象事實上仍有許多盲點，基因體所能提供的訊息亦是有限且不足。

校長蔡進發表非，這次生物資訊研討會選擇在臺中健康暨管理學院舉辦，是該校生物資訊學群老師的極力爭取，因為臺中健康暨管理學院即將於今年八月成立全國第一個生物資訊研究所，從去年奉教育部核准籌設之後，就開始積極向國家科學委員會及國家衛生研究院等單侖申請大型生物資訊研究計畫案，同時至今已邀請超過十四位專家學者前來研討生物資訊相關議題。

蔡進發強調，臺灣要發展生物科技與生物資訊，就一定要生物與資訊領域的人一起，這次由臺中健康暨管理學院主辦的生物資訊研討會，正是提供了全國生物與資訊相關領域專家學者一個最好的交流與討論的機會。

[回上一頁](#)